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                Ata da 02ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Maragogi, Estado de 

Alagoas, da Vigésima Legislatura, realizada no dia 11 de março de 2021, às vinte horas, 

no prédio sede, localizado na Praça Santo Antônio, s/n, nesta cidade de Maragogi, 

Alagoas. Presidida pelo vereador Jozemir Cavalcanti da Silva Júnior e Secretariada pelos  

vereadores: Carlos Acioly Wanderley Júnior e  Mônica Maria da Rocha Félix Noé. Pela 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Vereadores: Agenilson dos 

Santos Silva, Carlos Acioly Wanderley Júnior, Daniel Mendes de Vasconcelos Ferreira, 

Eliseo Marcos da Silva Ibañez, Enemércio Amaro Conceição de Lima, Fernando da Silva, 

Jailson Barros Carnaúba, Jozemir Cavalcanti da Silva Júnior, Mônica Maria da Rocha 

Félix Noé e Paulo Roberto Nunes Calaça. Ausente: José Bezerra Cavalcante Sobrinho, 

falta justificada. Após a verificação da presença dos senhores vereadores e havendo 

quórum regimental, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão. Em seguida autorizou o 

primeiro secretário fazer a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura, a mesma foi 

posta em discussão, e não havendo quem a quisesse discutir, foi posta em votação, sendo 

aprovada por unanimidade. Continuando, o Sr. Presidente convidou o Sr. Secretário para 

proceder à leitura dos expedientes que constou as seguintes matérias: Ofício nº 02/2021, 

do setor de contabilidade da Prefeitura Municipal de Maragogi, encaminhando a esta casa 

os Relatórios da Execução Orçamentária e Relatório de Gestão Fiscal, referente ao ano de 

2020; Ofício nº 05/2021, do setor de contabilidade da Prefeitura Municipal de Maragogi, 

encaminhando a esta casa os balancetes mensais, referentes ao meses de setembro e 

outubro de 2020; Ofício nº 021/2021, do setor de contabilidade da Prefeitura Municipal de 

Maragogi, encaminhando a esta casa os balancetes mensais, referentes ao meses de 

novembro e dezembro de 2020; Ofício Gab.Pres./IPREV-MARAGOGI nº028/2021, 

encaminhando a esta casa o balancete mensal de dezembro de 2020; Decreto nº 08/2021 

de 24 de fevereiro de 2021 “Limita o número máximo de permissionários integrantes da 

Associação de Bugueiros de Maragogi-ABM e da Associação Rota Verde e dá outras 

providências”; Decreto nº09/2021 de 24 de fevereiro de 2021 “Autoriza a emissão de  

permissões para passeios de orla no distrito de São Bento, município de Maragogi, e dá 

providências correlatas”. Encerrado o horário destinado aos expedientes, o Sr. Presidente 

disse: a Casa passa para o horário destinado aos pronunciamentos dos senhores 
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vereadores. Verificando o livro de inscrições, o Sr. Presidente concedeu pela ordem a 

palavra a vereadora Mônica Félix. Com a palavra a vereadora Mônica saudou a todos os 

presentes e em seguida requereu ao Secretário de Infraestrutura, Sr. Brummel Falcão 

Coelho de Macedo, para que providencie o calçamento da ladeira do cemitério, como 

também das ruas que dá acesso ao mesmo. Pois os moradores que residem naquela 

localidade vem reivindicando a muito tempo, pois acontecem muitos acidentes devido ao 

difícil acesso. Disse que esse requerimento já foi feito anteriormente e até o momento 

nada foi feito. O Sr. Presidente, colocou o requerimento da vereadora Mônica Félix em 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Com a palavra o vereador Eliseo 

Marcos, saudou a todos os seus pares e demais presentes, em seguida requereu ao 

Secretário de Infraestrutura, Sr. Brummel Falcão Coelho de Macedo, para que resolva o 

problema de esgoto na rua Santo Antônio no bairro Aviário, como também o calçamento 

de todas as ruas do bairro e a construção das escadarias. O Sr. Presidente, colocou o 

requerimento do vereador Eliseo Marcos em votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade. Com a palavra o vereador Carlos Acioly saudou a todos os presentes e em 

seguida requereu ao Secretário de Educação Sr. José Arthur Cavalcante Beserra,   os 

extratos atualizados dos Precatórios do FUNDEF; Os valores atualizados recebidos a 

título de precatórios do FUNDEB, conta e saldo bancário; Que informe a previsão e plano 

de aplicação dos referidos recursos; Requer também, que informe qual a previsão de 

atualização dos reajustes não concedidos aos servidores da educação, tanto  de apoio 

administrativo, quanto a todos os profissionais do ensino fundamental. Porque mesmo 

diante do impedimento temporário de reajustes em decorrência da Pandemia da COVID-

19, não se pode deixar de prever no orçamento essas previsões de despesas, atendendo ao 

Plano de Cargos e Carreiras dos Servidores da Educação, do pagamento retroativo a 

categoria. O Sr. Presidente, colocou o requerimento do vereador Carlos Acioly em 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Com a palavra o vereador Enemércio 

saudou a todos os presentes e em seguida requereu ao Sr. Prefeito Fernando Sérgio Lira, 

para que ajude para que seja feito um campo de futebol de Maragogi, pois tem recebido 

muita cobrança da comunidade do município. O Sr. Presidente, colocou o requerimento do 

vereador Enemércio em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Com a palavra 

o vereador Jailson Carnaúba saudou a todos os seus pares e aos demais presentes em 
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plenário, em seguida falou que ficou surpreso com os decretos nº 008/2021 e nº 009/2021 

e com a quantidade de alvarás que serão distribuídos e quais os critérios que serão 

colocados para se ter acesso além de ser nativo de São Bento. Falou que acha necessário 

que seja encaminhado a esta casa, todas as concessões dadas ao pessoal de São Bento para 

fins de exploração das piscinas naturais daquela localidade. Em seguida requereu a 

Superintendência Municipal de Trânsito e Transporte-SMTT, que seja feito redutor de 

velocidade na rua Coronel Rômulo de Moraes, porque além das pessoas que ali residem, 

tem a APAE, onde muitas pessoas que tem dificuldades de se locomover fazem tratamento 

nesta entidade, e que já chegaram denúncias que por várias vezes, por pouco não foram 

atropeladas. Requereu que seja encaminhado ofício ao Comandante do Batalhão para fins 

de abordagens e apreensões de motos que ficam empinando e fazendo o maior barulho 

com o escapamento cortado, no trecho da Coopeagro até perto da entrada da cidade,  

geralmente no horário das 15h às 18h. Requereu ao Sr. Prefeito que volte com as barreiras 

sanitárias nas divisas do nosso município. Continuando falou que desde a legislação 

passada o Ministério Público na pessoa da Dra. Paula, tinha feito um pedido para que 

fosse realizado o concurso público na câmara para procurador, contador e outras áreas que 

são passíveis de se submeter a concurso público. Disse que é bom que o Sr. Presidente 

faça uma visita a Dra. Paula para saber a respeito desta situação. O Sr. Presidente, colocou 

os requerimentos do vereador Jailson Carnaúba em votação, os mesmos foram aprovados 

por unanimidade. Com a palavra o vereador Agenilson saudou a todos os presentes e em 

seguida requereu a SMTT- Superintendência de Transito e Transporte e ao DER- 

Departamento de Estradas e Rodagens, para ver o que podem fazer para melhorar o trecho 

da ladeira da Riqueta até a UPA Santo Antônio, quanto a questão de fiscalização. Pois 

todo final de semana acontecem acidentes nessa localidade e a maioria deles com mortes. 

Em seguida requereu ao Sr. Prefeito agilidade com as casas das pessoas que moram na 

favela “Alto dos Sonhos”, porque é um contra censo a obra gigantesca do aeroporto e 

termos logo na entrada da cidade uma favela. Solicitou que o prefeito olhe com carinho a 

situação das pessoas que ali residem e cumpra com o que ele prometeu. O Sr. Presidente, 

colocou os requerimentos do vereador Agenilson em votação, os mesmos foram 

aprovados por unanimidade. Com a palavra o vereador Jozemir Júnior disse que várias 

pessoas tem lhe procurado para informar que na secretaria de saúde está faltando desde 
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dezembro alguns medicamentos, como também as fitas para medir a glicose no sangue. E 

que diante dessas informações, gostaria de saber do Secretário de Saúde, Dr. Francisco 

Lins se essas informações procedem. Disse ainda que teve a informação de que esses 

totem de álcool em gel não estão mais funcionando e que também as torneiras estão sem 

água. Diante dessa situação, requereu ao Sr. Prefeito providências quando essa situação, já 

que os casos de COVID-19 estão aumentando. Requereu ainda ao Sr. Prefeito que veja 

uma forma de ajudar os empresários da orla, donos de bares e restaurantes que desde o 

ano passado vem sendo prejudicados com essa pandemia e agora quando estavam 

tentando se recuperar, vem novamente o aumento de casos de COVID-19 fecha 

novamente e muitos empresários não estão mais aguentando essa situação. Gostaria de 

pedir uma ajuda ao Sr. Prefeito para isentar IPTU para ajudar essa classe que está 

passando por momentos difíceis. Continuando requereu ao Comandante do Batalhão para 

que seja feita rondas na zona rural com viaturas da Força Tarefa, pois sempre está 

acontecendo assaltos e roubos de moto.  O Sr. Presidente, colocou os requerimentos de 

sua autoria em votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade. Com a palavra o 

vereador Fernando da Silva saudou a todos os presentes e em seguida requereu ao 

Secretário de Saúde Dr. Francisco Lins, para que coloque para funcionar os telefones da 

UPA e da maternidade pois muitas vezes a pessoa tem um familiar passando mal e não 

tem como pedir ajuda devido os telefones da UPA e da maternidade não estarem 

funcionando. Requereu ao Comandante da Polícia Militar Coronel Eliezer, que tome 

providências dessas motos cinquentinhas que andam sem cano de escape, fazendo barulho 

e perturbando a população, e que só libere quando estiver com o cano de escape no lugar.  

O Sr. Presidente, colocou os requerimentos do vereador Fernando da Silva em votação, os 

mesmos foram aprovados por unanimidade. Com a palavra o vereador Daniel Vasconcelos 

saudou a todos presentes e em seguida falou que na secretaria de saúde não só está 

faltando as fitas e remédios para diabetes, mais também está faltando remédios de ordem 

judicial e o pessoal estão ligando para denunciar. Em seguida requereu ao Secretário de 

Saúde, Dr. Francisco Lins, para que solicite da CONISUL um relatório para saber como 

estão sendo os procedimentos de liberação de medicamentos para a secretaria de saúde. 

Requereu ainda ao Secretário de Saúde, para rever sobre as idades das pessoas a serem 

vacinadas. Continuando, solicitou do Sr. Presidente que contratasse uma consultoria para 
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nos dar suporte e nos ajudar nesse projeto Orla, para que possamos entender e dar 

andamento e contribuir com nosso município e vê uma solução para os lancheiros e onde 

vão ser colocadas essas embarcações. O Sr. Presidente, colocou os requerimentos do 

vereador Daniel Mendes em votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade. Com 

a palavra o vereador Paulo Nunes saudou a todos os seus pares e aos demais presentes e 

em seguida parabenizou a todos os vereadores pelos requerimentos, demonstrando a 

preocupação dos mesmos e a sensibilidade que essa câmara está tendo em conjunto com 

os problemas que o município enfrenta, que não são poucos. Disse que o Prefeito também 

está preocupado, e que já foi feito o planejamento estratégico para esse segundo mandato, 

disse que cada secretaria está fazendo seu plano de ação, então naturalmente cada 

secretário tem as diretrizes do planejamento estratégico e eles estão trabalhando 

internamente o plano de ação por prioridade. Falou que Maragogi cumpre o plano 

nacional de vacinação, essa questão de idade não é o secretário que está definindo. Cada 

município tem suas especificidades e todos não tem a mesma quantidade de idosos com  

mais de setenta anos. Sugeriu a Mesa Diretora que proponha ao prefeito para participar do 

gabinete de crise da COVID-19, pois não tem representante da câmara. Em seguida fez 

uma explanação sobre os decretos nº 08/2021 e 09/2021.  Logo após, foram feitas várias 

perguntas ao vereador Paulo Nunes sobre os decretos acima citados, e o mesmo respondeu 

a todas. Em seguida o Sr. Presidente convidou o Secretário Municipal da Fazenda, Sr. 

Paulo Vargas, o mesmo saudou a todos e agradeceu o convite para estar presente nesta 

sessão. Em seguida falou da situação administrativa que ficou manchada no ano de 2016 

com a vinda de órgãos de controle de todas as classes ao município, quando na época se 

percebeu que havia uma desordem muito grande com relação a administração pública, e 

baseado nisso houve algumas mudanças. Explicou sobre as cobranças de IPTU e mostrou 

que tudo é através do código tributário e da legislação. Após explicar cada situação, os 

vereadores fizeram várias perguntas, que foram respondidas e tiradas as dúvidas dos 

mesmos. Ao final, o Sr. Paulo Vargas se colocou à disposição dos srs. vereadores para 

sempre que precisar de alguma explicação no que diz respeito a Secretaria Municipal da 

Fazenda. Em seguida, o Sr. Presidente disse: A Casa passa para o horário destinado a 

Ordem do Dia. O Sr. Presidente falou que nesse momento vamos definir os membros que 

irão compor as Comissões Permanentes dessa casa. Após entrarem em consenso, ficou 
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definido da seguinte forma: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final: 

Presidente: Jailson Barros Carnaúba; Membro relator: Carlos Acioly Wanderley Júnior; 

Membro revisor: Mônica Maria da Rocha Félix Noé; Comissão de Finanças e 

Orçamento: Presidente: Daniel Mendes de Vasconcelos Ferreira; Membro Relator: Paulo 

Roberto Nunes Calaça; Membro Revisor: Eliseo Marcos da Silva Ibañez; Comissão de 

Educação, Saúde e Assistência: Presidente: Fernando da Silva; Membro Relator: José 

Bezerra Cavalcante Sobrinho; Membro Revisor: Daniel Mendes de Vasconcelos Ferreira; 

Comissão de Obras e Serviços Públicos: Presidente: Enemércio Amaro Conceição de 

Lima; Membro Relator: Eliseo Marcos da Silva Ibañez; Membro Revisor: Agenilson dos 

Santos Silva. Essas comissões tem efeitos retroativos a primeira sessão ordinária. Não 

havendo mais assuntos a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão. 

Outras informações encontram-se gravadas e arquivadas na secretaria desta Casa. Do que 

para constar, Sandra Cristina dos Santos Lira, Redatora de Atas desta Casa Legislativa, 

lavrou a presente ata, a qual vai devidamente assinada depois de lida e aprovada pela 

Mesa Diretora e pelos vereadores presentes. Sala das Sessões, 18   de março de 2021. 

 

---------------------------------------------------------------------Presidente 

 

---------------------------------------------------------------------Vice-Presidente 

 

---------------------------------------------------------------------1º Secretário 

 

---------------------------------------------------------------------2º Secretário 

 

---------------------------------------------------------------------Vereadores 

 

--------------------------------------------------------------------- 

 

--------------------------------------------------------------------- 

 

--------------------------------------------------------------------- 
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Essas assinaturas são referentes à 02ª sessão ordinária, realizada no dia 11/03/2021. 


